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Versek
Hála vers

Hálás	vagyok,	hogy	van	családom,	
Hálás	vagyok,	hogy	van	sok	barátom.
Öröm számomra, hogy itt vagyok,
Köszönöm,	hogy	velem	vagytok.

Boldog	vagyok,	ha	örültök,
Hálás	vagyok,	mikor	köszöntök.
Boldogságom	rátok	ragyog,
Öröm	nekem,	hogy	ti	boldogok	vagytok.

Hálás	vagyok,	hogy	megszülettem,
Hálás	vagyok,	hogy	versenyezhettem,
Köszönöm,	hogy	iskolába	mehettem,
Ott sok barátot szerezhettem.

Öröm nekem, hogy itt vagytok mellettem,
Öröm nekem, hogy itt vagytok énvelem.
Köszönöm,	hogy	mellettem	álltok,
Köszönöm,	hogy	velem	játszotok.

Makkai Zsuzsanna Eszter és Stanciu Ana,
 Lépésről lépésre III. osztály, 

a Boldogság Program keretein belül.
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Mosolyog az alma,
Örül,	hogy	itt	az	ősz.
Kezdődik	a	szüretelés:
Finom	szőlő,	készülődj!

Napsütötte	domboldalon
mosolyog	az	ősz.
Csengő	szőlő,	piros	alma,
gazdag	ez	az	ősz.

Rozsdás	,	barna	levelekkel
tele	már	a	föld,
Sárgán	nevet	rád	a	körte,
semmi	nincs	már	zöld.

Iuhász Antonia, Lépésről lépésre IV. osztály 

        Csalódott vagyok

Sír, sír a békegalamb,
Sír, sír könnyekkel.
Esnek	le	a	bántódások,
Le	a	földre,	lefele.

Kő,	kő	a	szívemben,
Egyre	nagyobb	lesz...
Kővé	vált	a	szívem,
Kővé	vált	a	lelkem.

Oláh Anna, Hagyományos III. osztály
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                        A barátság
 
		 	 Egyszer	volt,	 hol	 nem	volt,	 volt	 egyszer	 egy	 lány,	 akit	 Ingridnek	
hívtak Ő	elhatározta,	hogy	barátot	keres.	El	 is	 indult	és	találkozott	
egy	szegény	gyerekkel.	Megkérdezte	tőle:
		 -	Hogy	hívnak?
		 -	Engem	Emmának	hívnak.
		 -	Leszel	a	barátom?
		 -	Én?	Igen.	Tudod,	nekem	eddig	nem	volt	barátom.
		 -	Még	egyszer	megkérdezem,	akarsz	a	barátom	lenni?
		 -	Igen,	persze,	a	legjobb	barátod	szeretnék	lenni.

				Emma	és	Ingrid	nagyon	jó	barátok	lettek.	Ingrid	megtudta,	hogy	Emma	árva	kislány	és	nincs	
hol	laknia,	ezért	elindultak	az	Ingrid	otthona	felé.	Útközben	találkoztak	egy	lánnyal,	aki	sírt.
	 -	Mi	a	baj?	kérdezték	tőle		a	lányok.
	 -	A	legjobb	barátnőm	cserben	hagyott...és	csak	sírt.
	 -	Hogy	hívnak?	kérdezte	Emma.
	 -	Engem	Eszternek	hívnak.
	 -	Van	hol	laknod?
	 -	Igen.
	 -	Nagyszerű.	Szeretnél	a	mi	barátunk	lenni?
	 -	Igen,	szeretnék	a	barátotok	lenni.
	 -	Akkor	gyere	velünk!
				Így	hárman	mentek	tovább.	Útjuk	egy	üzlet	felé	vezetett.	Ott	Eszter	megkérte	az	új	barátnőit,	
hogy	 várják	 meg,	 amíg	 ő	 bemegy.	 Ahogy	 Eszter	 bement,	 megpillantott	 egy	 síró	 kislányt.	
Megkérdezte	tőle:
	 -	Miért	sírsz?
	 -	Anyu	azt	mondta,	hogy	mindjárt	jön,	csak	megnéz	valamit,	de	láttam,	hogy	elszaladt	és
               itthagyott engem.
	 -	Ne	szomorkodj!	Megvigasztalunk.	Akarsz	a	mi	barátunk	lenni?
	 -	Hogy	érted,	hisz	egyedül	vagy.
	 -	Hát	a	többiek	kint	vannak.
	 -	Igen,	akarok!
	 -	Hogy	hívnak?
 - Az én nevem Dorka.
	 -	Gyere,	bemutatom	a	barátaimat.
	 -	Lányok,	ő	itt	Dorka,	az	új	barátnőnk.	Dorka,	ő	itt	Emma	és	Eszter.
			Mentek,	mentek	és	találkoztak	egy	másik	kislánnyal,	aki	éppen	egy	ismerősével	beszélgetett.	A	
lányok	vele	is	megismerkedtek,	bemutatkoztak,	megtudták,	hogy	az	ő	neve	Antónia	és	barátjuknak	
fogadták.	Nemsokára	megérkeztek	az	Ingrid	otthonába	mind	az	öten.	Ott	együtt	játszottak,	majd	
Eszter	és	Antónia	hazament,	a	többiek	pedig	ottmaradtak.	Másnap	a	parkban	találkoztak	újra,	
ahol	egy	újabb	barátot	találtak,	akit	Edinának	hívtak.
		Múlt	az	idő,	a	lányok	lassan	felnőttek	lettek,	de	még	mindig	nagyon	jó	barátok	voltak.	Elhatározták,	
hogy	építenek	együtt	egy	nagy	házat,	és	hamarosan	el	is	kezdték.	Mindenki	lelkesen	dolgozott.	
Egyikük	mindig	gondoskodott	az	uzsonnáról	is,	a	többiek	pedig	megköszönték	az	ízletes	eledelt.
	 -	Végre	befejeztük!mondta	Dorka,	majd	a	következő	naptól	elkezdték	a	ház	berendezését	
is.	Végül	elkészült	a	ház,	amelyben	mindenkinek	volt	egy	saját	szobája	és	egy	közös	nagy	nappali	
konyhával.
		A	jó	barátnők	sokáig	éltek	ebben	a	közösen	épített	házban.

Elekes Ingrid és Nagy Emma Dóra, Lépésről lépésre IV. osztály

                        A barátság

Válogatott írások
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                            A süni barátai
	
	 Egyszer született egy süni, aki  a Tüsi nevet kapta. Mikor egy kicsivel 
nagyobb lett, barátokat szerzett. A barátait úgy hívták, hogy: Kicsi, Cuki 
és Lili. Négyen boldogan játszottak. 
	 Egy napon Tüsi kiment játszani. Lili számolt. Tüsi úgy elbújt, hogy 
nem találták. Miközben Tüsi várakozott, éhes lett. Hazaszaladt és várta 

az anyukáját. Amikor végre hazaérkezett az anyukája, elmesélte, hogy mi történt vele. Az anyuka 
elmosolyodott és mondta neki, hogy már elég nagy ahhoz, hogy vigyázzon magára.
	 Ezzel Tüsi lefeküdt. Másnap újrakezdődött az egész történet.

Papp Izabella-Valentina, Lépésről lépésre III. osztály

Tüsi kalandozásai
	
	 Üveghegyen túl, túl az ezüstréten és aranyerdőn, volt 
egyszer egy süngyerek akit úgy hívtak, hogy Tüsi. Ez a süngyerek 
nagyon szeretett játszani.
	 Egy szép napon Tüsi egy pillét kergetve eltávolodott az otthonától. Rátalált egy gyerek, aki 
egy dobozba tette nehogy baja essen. Tüsit mindenhová magával vitte. Még az iskolába is elvitte, 
hogy bemutassa osztálytársainak. Miután megnézték, visszavitték az erdőbe s szerencsére újra 
megtalálta családját.
	 Örömében családjával együtt elmentek bogarakra vadászni. A bogárfarmon testvéreivel 
együtt fogtak 2-2 büdösbogarat s három hangyát. A kosár megtelt bogarakkal. A varázserdőbe 
indulva összetalálkoztak más sünikkel is. Velük együtt jót táncoltak, buliztak, majd estére 
hazatértek. Pont a finom vacsorára megérkeztek.
	 Másnap újra a barátaihoz ment. Elmentek bújócskázni. Tüsi volt a hunyó. Megtalált 
mindenkit, csak egy süngyereket nam talált meg. Úgy elbújt a süngyerek Tüsitől, hogy eltévedt 
a rengeteg erdőben. Elkezdték együtt keresni. Nagy kaland alakult ki. Összegömbölyödtek s 
gurulva felmásztak a fára. Onnan figyelték az eltévedt süngyereket.
	 Az eltévedt süni viszont találkozott egy virslikutyával. A kutya elfogta. A kutya gazdája 
rájuk talált. Hazavitte mindkettőjüket. A két állat megbarátkozott. A kutyus először azt gondolta, 
hogy labda. Bizony nem akármilyen labda, hanem szúrós labda. A süni viszont kidugta az orrát, 
s amikor a két állat orra összetalálkozott nagyot tüsszentettek. Sokat játszottak együtt a ház 
körül. A bölcs bagoly is figyelte őket. Egy alkalomkor szólt is nekik, hogy vigyázzanak, mert 
sólyomvitéz vadászni készül. A két jóbarát gyorsan hazaigyekezett ki-ki a maga házába.
	 Otthon a mamasün aggódva elmondta, hogy állandóan kereste őket. A sün elszomorodott 

s elmondta Tüsinek, hogy megszerette barátját is, 
de a családja is hiányzott. A virslikutya és a süni 
elindultak egymást megkeresni. Az erdei ösvényen 
még egy komodói sárkánnyal is találkoztak. A 
végén sikerült találkozniuk. Megegyeztek, hogy 
minden nap meg fogják keresni egymást.  Azóta 
nagy barátságban élnek

Lépésről lépésre III. osztály

Meseszövés: Történt veletek valami egészen rendkívüli az iskolában? Például megfigyelhettetek élőben 
egy édes kicsi sünit? Egy ilyen élmény után csak elő kellett venni az aranyfonalat s egymásnak adogatva 
egy kis mesét találtunk ki. Úgy gondoltuk megosztjuk veletek.



10

How much wood could a woodchuck chuck 
If a woodchuck could chuck wood? 
As much wood as a woodchuck could chuck, 
If a woodchuck could chuck wood.

Fordítás:	Mennyi	fát	tudna	a	mormota	vinni,	ha	a	mormota	tudna	fát	vinni?
Annyi	fát	tudna	a	mormota	vinni,	amennyit	vinne	ha	a	mormota	tudna	fát	vinni.

Barna	Béla	bácsi	bement	a	boltba,	bekente	bajuszát	büdös	barna	boksszal.
Csendes	csiga	csinosítgat	kicsi	csodás	házacskáján.

Gyűjtötte Kabai Flórián, Lépésről lépésre III. osztály

Az ipafai papnak fapipája van, tehát az ipafai papi pipa papi fapipa.
Sárga bögre, görbe bögre. 

Gyűjtötte Török Kinga-Orsolya, Lépésről lépésre III. osztály

Tűből	van	a	ruhája,	ha	megbántod	behúzódik	alája,	Mi	az?	(süni)
Varrni	még	senki	se	látta,	mégis	csupa	tű	a	háta.	Mi	az?	(	süni)		

Gyűjtötte Somogyi Stefan, Lépésről lépésre III. osztály

Tíz	csini	csízcsibe	csókra	csücsöríti	csőrét.
Károly	komám	kilencéves	korában	kilenc	kiló	kukoricát	evett	meg	kínjában.			

Gyűjtötte Makkai Eszter-Zsuzsanna, Lépésről lépésre III. osztály

Nyelvtörők

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

Rejtvény
Milyen szót rejtettünk el? Az állatvilág rendszerezését nevezzük így:

  1.  A legmelegebb évszak.
  2.  Szántanak vele (állat).
  3.  Postás is viszi, fán is található.
  4.  Levélszőnyeg.
  5.  Földművelő gép.
  6.  Levelét hullatja.
  7.  Cirkuszi tornász.
  8.  Autómárka és állat is.
  9.  Eszes.
10.  Családnév és mesterség neve is.

Bakos Dávid-István és Kaizler Károly-Krisztián, Lépésről lépésre III. osztály
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KIFESTOK“



Május 6.

Február 25.
Január 28.

Október 29.

Március 25.

Május 27.

a 2016-2017-es tanévre

Október 1. 

Szabadtéri

Tarka-barka

Adventi

November 26. Farsangi

Tavaszváró

Húsvéti

Anyák napi

Gyermeknapi

Mindenkit  szeretettel várunk!
http://jatszohaz.bartok.ro

a 2016-2017-es tanévrea 2016-2017-es tanévre


